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Pownre yposwense 4(x +5)+ 3x =124

Peuwsre ypasenwe 0, 24(x +300) -0,94x =163

Mlpw xaKMX 3HaUEHMSX G IHGNEHHE
MBMME 3HGYEHHA BuPOXEHUS 70+ ]

ipaxenus Sa-2 s 3 pase
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Cocra

e M0 yCoBMIO 30RG4M YpasHenwe, 0603HauS YKEOH X
Komusecrao koner, koTopsie crena Anena.

Tow noapyxxn cvenn 23 xowbers. lpw a1om Tamopa crena &
3 po3a Gonsue xomBer, sem Aeno, KO KO 2 KOHGETH MeHHLID, YoM
Harawo. Cronsxo kondet cuena Anewo?
1) 3x+2-23 3) 3x-2-23
2) 7x+2=23 4) 7x-2-23



[image: image3.png]. [ins pewenus 3030w Anapeit (A), Bopuc (B) u Bnoaummp (B) cocra-
s yposHens.

B Asyx 6uaonax 28 mrpos monoxa. Ecn ua nepsoro Gwaona
nepenuTs 80 8TOPO 5 NATPOS MONOKE, TO 8 NEPBOM BnaoNe oKaXeT-
€38 3 pa30 MeNSLLE MOTIOKO, e B0 BTOPON. CKONSKO TMTPOS MONO-
xa 80 sT0pom Buaone?

A 3(28-x)=x
6. 3(x-5)-33-x
B. 3(23-x)=x+5

Onpenenute, xaKas senMmHa 06 o3HaNEHa nEpeMENHOT X B KIXAOM
Jrs—
1) x — Konecrso Monoxa s nepeom GuaoHe

rpax)
2) x — KonMHeCT0 MOOKa 80 8TOPOM BHONE (0 HTPOX]
3) x — xonAvecTao monoka s nepsow Eaone (s Tpax) nocne ne-
penuoans
4) X — KonA4eCTBO MOOKG 80 BTOPOM BuaoNe (8 NHTPaX) nocne ne-
pennoanns
[y 3 B





[image: image4.png]6. Cocramste no ycnosmo 30ac4M ypaswenue, o6o3naums Gyxkeok x
KOTHHECTBO ALIMKOS C NEpCHKaNA
B marazmmn npwoeann 76 aupos ¢ nepokamn 1 aBpAKoCaM,
MpwieM KB C GBPAKOCaM KO 10% MEHbLLE, SeM € MEPCHRTMM
Cronsxo npsean suos ¢ nepeAxamn?
1) 0,9x=76 3) 19x=76
2) 2x-10-76 4) x-10-76
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7. Poune ypammenne 5(x~2)-4(5x-3)=17-12x.
8. Pewnre sozovy.

Sixra npoxoawT 30 1 430G M0 TeuEHMIO PeKk TaKOE X PACCTOR-

e, xaxoe npoxomuT 30 1 uaca npoms Teveun. Hoiare cxo-

POCTs TATH 5 CroRNEH BOe, SCTH CKOPOCTS TedewMs Pern PaBHa
Juu/




